



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
DEPARTAMENTO DE SAÚDE PÚBLICA
Campus Prof. João David Ferreira Lima
CEP: 88040-900 | Trindade | Florianópolis | Santa Catarina | Brasil

ERRATA nº 01/2025
RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO

A Coordenação do Núcleo Telessaúde UFSC informa a seguinte retificação do Edital publicado em 14/05/2025, referente ao processo seletivo para o preenchimento de vaga para atuar como Analista de Informação em Saúde.

No título do Edital, onde se lia **“EDITAL no 001/2025/TELESSAÚDE - UFSC”**, leia-se **“EDITAL no 004/2025/TELESSAÚDE - UFSC”**.

A Coordenação ressalta que a presente alteração foi enviada por e-mail a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site do programa em 19/05/2025.

Florianópolis, 19 de maio de 2025.

Profa. Dra. Maria Cristina Calvo

Coordenadora do Núcleo Telessaúde UFSC